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Mám více než 15 let praxe v oblasti projektového řízení, akademicko-komerční 
spolupráce a transferu technologií. Specializuji se na získávání financí z evropských 
fondů, strategický rozvoj institucí a komercializaci výsledků výzkumu. Mám 
dlouholeté zkušenosti v oblasti plánování a přípravě strategických plánů rozvoje 
akademických pracovišť jak na fakultní, tak na univerzitní úrovni.  
 
Vzdělání 
Česká zemědělská univerzita v Praze, Ing. (MSc.), Provozně ekonomická fakulta (2004–2009) 
Jazyková škola Holme Colleges, Austrálie (2004), Certifikát FCE 
 
Profesní činnost 
(2011–současnost) ČVUT v Praze – FBMI, VaV pracovník, asistent, projektový manažer 
(2011–2025) Univerzita Karlova, Ředitel Centra pro přenos poznatků a technologií 
(2023–2024) Rektorát UK – Odbor projektové podpory, Vedoucí Oddělení projektového řízení  
(2015–2023) 1. lékařská fakulta UK, Řídící pracovník Oddělení strategického rozvoje 
(2020–2022) Ministerstvo zdravotnictví ČR Ministerský rada, Oddělení koncepcí a grantů 
 
Volební program 
1. Podpora získávání finančních prostředků pro ČVUT z evropských a národních dotačních titulů - Chci 
vytvořit systémovou podporu, která umožní fakultám a výzkumným týmům efektivněji čerpat prostředky 
z národních, ale i mezinárodních dotačních titulů. Podpořím systémové plánování investičních záměrů 
univerzity pro podporu vzdělávání, vědy a výzkumu.  
2. Vybudování zcela nového, moderního a funkčního systému transferu technologií na ČVUT - Prosadím 
vznik integrovaného systému TT, který bude efektivně propojovat akademickou sféru s praxí – od 
vyhledávání inovací přes právní a obchodní podporu až po zakládání spin-off společností.  
3. Posílení strategické spolupráce mezi univerzitami v ČR i v zahraničí - Budu aktivně podporovat 
vytváření partnerství mezi ČVUT, Univerzitou Karlovou a dalšími domácími i zahraničními institucemi. 
Mým cílem je rozvoj sdílených výzkumných infrastruktur, společných mezioborových projektů. 
4. Transparentní a profesionální řízení projektové podpory na úrovni celé univerzity - Zasadím se o 
sjednocení postupů a efektivní koordinaci mezi fakultami, rektorátem a jednotlivými projektovými týmy.  
5. Strategické směřování ČVUT s důrazem na telemedicínu, digitalizaci a high-tech obory - Díky 
dlouholetému působení ve výzkumu telemedicíny, eHealth a datové analytiky chci podpořit rozvoj 
mezioborových projektů, které posílí kompetence univerzity v oblastech s budoucím potenciálem – AI ve 
zdravotnictví, chytré senzory, robotika či digitalizace medicínských dat. 
 
Do Akademického senátu FBMI a ČVUT kandiduji proto, abych přinesl zkušenosti z více než patnáctileté 
praxe ve vedení strategických projektů, získávání dotačních prostředků a v oblasti transferu technologií. 
Vedu týmy, tvořím systémová řešení a úspěšně jsem přivedl do akademického prostředí miliardové 
investice i desítky projektů aplikovaného výzkumu. Chci, aby ČVUT bylo moderní, dynamickou a 
sebevědomou univerzitou, která nejen tvoří vědu, ale také ji úspěšně přenáší do praxe.  
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